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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A képviselő-testületünk döntése értelmében felhívást tettünk közre, melyben javasla-
tokat kértünk Dombóvár Város Könyvtára és a Művelődési Ház Nkft. új elnevezésére. 
 
A felhívásra 3 javaslat érkezett: 
 a könyvtár új elnevezésére – Gömöry József 
 a művelődési ház új elnevezésére – Dr. Balipap Ferenc 
 az épület egészének elnevezésére – Tinódi ház 
 
2011 februárjában már közzétettünk egy hasonló felhívást, melyre akkor több javaslat 
is érkezett, de azok egyike sem nyerte el a képviselő-testület tetszését, így nem szüle-
tett döntés az új elnevezésről. 
 
Úgy vélem a Tinódi ház nagyon jó elnevezése lenne az épületnek úgy, hogy a benne 
működő intézmény és gazdasági társaságok neve változatlan marad. 
 
Tinódi Lantos Sebestyén, a középkor méltán elismert krónikásának életének fontos 
pontja volt Dombóvár, hisz itt írta pályája első művét, a 85 versszakos Jázon és Médea 
című széphistóriát. Ezen kívül is több műve kötődik városunkhoz, illetve a környék 
váraihoz.  
Tinódi Lantos Sebestyén munkássága mindenképp kiemelkedő jelentőségű, hiszen az 
irodalmárok és kritikusok véleménye alapján ő indította el a tényfeltáró újságírást és az 
irodalmi riportírást. A kor fejletlen hírközlési rendszerében óriási szerepe lehetett elő-
adásainak, melyből a hallgatók információkat kaphattak arról, hogy hol, mi történt.  
A Hunyadi tér keleti oldalán felállított szobor, melyen Tinódi Lantos Sebestyén a lova 
előtt ülve, kezében kobozt (lantot) tart (Raffay Dávid alkotása-2000) a képzőművészeti 
kritikusok szerint az egyik legszebb Tinódit ábrázoló alkotás. Ehhez kapcsolódóan a 
vele szemben elhelyezkedő épület büszkén viselhetné a Tinódi ház nevet. 
 
Mivel bizonyítottan azon néhány település közé tartozunk, amelyhez a históriás kötő-
dött, ezért javaslom a Dombóvár Város Könyvtárának, valamint a Dombóvári Műve-
lődési Ház Nkft-nek helyet adó épületet Tinódi háznak nevezzük el.  
 

Határozati javaslat 
a Dombóvár, Hunyadi tér 25. szám alatti ingatlan elnevezéséről 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában álló Dombó-
vár, Hunyadi tér 25. szám alatti ingatlant – a benne működő Dombóvár Város Könyv-
tára, valamint a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. elnevezések változtatása nélkül – 
Tinódi háznak nevezi el, ezzel is tisztelegve a városhoz több szálon kötődő Tinódi 
Lantos Sebestyén előtt. 
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